

**СТОЛИЧЕН ОБШИНСКИ СЪВЕТ**  
 Приложение № 1 към Решение № 140 по Протокол № 30/18.03.2021г.

КАЛЕНДАР НА КУЛТУРНИТЕ СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА - 2021 г.л.1 от вс.л.14  
 Дирекция "КУЛТУРА" / www.artsofia.bg

Приложение № 1

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
<b>РАЗДЕЛ „СТРАТЕГИЧЕСКИ СЪБИТИЯ”</b>					
<b>КИНО</b>					
1	„Арт Фест” ЕООД	25-ти международен филмов фестивал София Филм Фест и 18-ти София Мийтингс	София Филм Фест е най-мощният международен кинофестивал в България. След натрупания в продължение на две десетилетия опит и постижения, които отличават фестивала не само в областта на киното, но и в професионалното образование и развитие на публиките, той придоби статут от медиите и професионалистите на едно от най-значимите културни събития в България. София Мийтингс е копродукционен пазар, който цели промотирането на филми и създаването на нови европейски копродукции между България, държави от региона и Европейския съюз, а също и професионалното израстване на българските продуценти и режисьори чрез образователни модули, дискусии, лекции и майсторски класове.	214 000	
2	"СПОТЛАЙТ" ООД	Шести филмов фестивал „Мастер оф Арт” 2021	"Мастер оф Арт" е единственият в България и в Източна Европа международен филмов фестивал, за Документално кино посветено на изкуствата. Шестият Филмов Фестивал "Мастер оф Арт" през 2021 г. ще се проведе на три етапа: Зимно издание - онлайн 12-28 февруари 2021 г.; Пролетно издание в киносалони 15-29 април 2021 г.; Лятно издание на открити сцени от 25 август до 25 септември 2021 г. Над 70 премиерни за България документални филма за изкуство от цял свят, както и множество съпътстващи събития ще оформят програмите на различните издания на фестивала през 2021 г.	13 000	
3	НАЦИОНАЛЕН ДВОРЕЦ НА КУЛТУРАТА-КОНГРЕСЕН ЦЕНТЪР СОФИЯ ЕАД	КИНОМАНИЯ 2021	КИНОМАНИЯ е най-старото и най-популярно филмово събитие в България, стартирало през 1987 г. като Световна кинопанорама, а от 1993 г. е преименувана в КИНОМАНИЯ. В своята 34-годишна история, фестивалът остана верен на слогана „Филмовите събития на годината”. КИНОМАНИЯ представя премиерно едни от най-атрактивните и стойностни филми от световното кинопроизводство за текущата година, които не са показвани на българския екран. Нашата основна цел е географското и жанрово разнообразие на филмовата програма, която обхваща най-широк кръг от почитатели.	30 000	
<b>ЛИТЕРАТУРА</b>					
4	Сдружение "Асоциация „Българска книга"	48. Софийски международен панаир на книгата	Софийският международен панаир на книгата е най-мощният книжен форум в България, който събира на едно място всички български издателства, представящи своите най-нови и популярни издания, както и чуждестранни представителства, които в продължение на една седмица запознават гражданите на София със своята култура и литература. В рамките на панаира през 2021 г. ще се проведе деветото издание на Софийския международен литературен фестивал, а също церемонията по връчване на наградите „Златен лъв“ за най-добър издателски проект на годината и проект с най-голяма обществена значимост. Софийският международен панаир на книгата е насочен към възможно най-широка публика.	0	Логистична подкрепа
<b>МУЗИКА</b>					
5	„Кантус фирмус” АД	„ЕВРОПЕЙСКИ МУЗИКАЛЕН ФЕСТИВАЛ” 2021	Акцент в програмата на „Европейски музикален фестивал” 2021 г. ще бъдат изяви на утвърдени български артисти и състави, сред които Албена Данаилова, Людмил Ангелов, Максим Ешкенази, Григор Паликаров, Оркестъра на Класик ФМ радио, Софийски камерен хор „В. Арнаудов”. Запазваме и другата приоритетна линия с гостуване на водещите световни класически музиканти - предстои първи концерт у нас на легендарния диригент Кристоф Ешенбах на пулта на Софийската филхармония и поредна звездна изява на цигуларя Максим Венгеров със същия оркестър. Гости на фестивала ще бъдат още квинтет „Пиацола” (Аржентина), ансамбъл „Румош” (Португалия), а програмата се допълва от камерни концерти, дебютни изяви и дигитални събития.	150 000	
6	Софийска опера и балет	ОПЕРА В ПАРКА	През 2021 г. ще бъде реализирано XII издание на превърналия се в любим на жителите и гостите на Столицата летен фестивал „Опера в парка”. Изнасяйки своята продукция извън сградата на театъра, Софийската опера и балет съумява да осигури и през летните месеци активен културен живот в София за различни възрастови групи. През 2021 г. „Опера в парка”, освен проявите на детската сцена в парка на Военната академия „Г.С. Раковски”, ще гостува за втора поредна година и на две други сцени: Езерото в Панчарево и Киноцентър Бояна. Тези прояви гарантират динамика и жанрово разнообразие, което е основна цел на Календара на културните събития на Столична община за 2021 г.	100 000	

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
7	Фондация „Ей ту Зет“	"Ей ту Джаз" Фестивал 2021	Ей ту Джаз фестивал ще представи специална концертна програма, включваща най-ярките имена от българската, европейската и световната джаз сцена, с фокус върху най-младите и дебютиращи музиканти. Програмата съдържа още майсторски класове, детска музикално-образователна работилница, джем-сешъни, фото-изложба и арт-базар с изделия на български творци. "Ей ту Джаз" е член на Европейската джаз мрежа и е най-големият джаз фестивал в България, привличащ над 35 000 души традиционна и нови групи публики, в това число и международна. Фестивалът е член на Европейската джаз мрежа и има ключови партньорства с редица културни оператори от Европа, както и с най-голямата телевизия за сценични изкуства в света MEZZO.	80 000	
<b>ТЕАТЪР</b>					
8	Съюз на артистите в България	Софийски театрален салон и Национални награди ИКАР 2021	Софийски театрален салон и Националните награди ИКАР са събития в обща рамка, традиционно организирани от Съюза на артистите в България и Столичната община. В годините наградите са завоювали определението за най-авторитетните и престижни награди за сценични изкуства в България. Връчват се от 1974 година насам в знак на съпричастност на българските творци към Световния ден на театъра – 27 март. Основен акцент при връчването на наградите са и отличията за Най-добър спектакъл, което се връчва лично от Кмета на София, а също и отличията за Изключителен творчески принос към българския театър, Чест и достойнство, Награда за преподавателска дейност, специални награди в определени области. От 2006 година сценичните театрални постижения биват представени в рамките на едномесечен фестивал преди 27 март – „Софийски театрален салон“ с обединяващия слоган: „Вижте най-добрите“.	130 000	
9	Фондация „ВИА ФЕСТ“	Световен театър в София 2021	Световен театър в София е платформа, в рамките на която се осъществяват гостувания на чужди театрални и танцови трупи в София на различни театрални сцени. През 2021 г. ще бъде 15-то й поредно издание. Около представленията се организират работни срещи с публиката и студенти по изкуствата, прожекции, критически дебати. Основните цели на платформата са да демонстрира нови театрални и интердисциплинарни форми; да представи имена от световната, предимно европейската сцена; да създаде контакти между чужди и български творци; да създаде условия за последващи колаборации, обучение на професионалисти и аматьори; да изгради нови аудитории и да провокира критически дебат върху световни/европейски театрални и танцови художествени практики.	72 000	
10	Столичен куклен театър	11-то издание на Международен Фестивал за Уличен и Куклен Театър ПАНАИР НА КУКЛИТЕ 2021	Международният Фестивал за Уличен и Куклен Театър ПАНАИР НА КУКЛИТЕ се организира от Столичен куклен театър от 2002 г. От 2004 г. с решение на СОС № 73/13.05.2004 е учреден като биенале. По традиция, Фестивалът представя едни от най-новите и интересни постижения в областта на кукления и уличен театър на трупи от цял свят. Предстоящото 11-то издание ще представи атрактивна международна програма за всички възрастови групи. Съобразно условията на социална дистанция и мерките свързани с епидемичната обстановка, изявиите ще се състоят основно на различни открити сцени и пространства в столицата, а изискващите закрити сцени, ще бъдат излъчени чрез дигитална платформа.	60 000	
11	Театрална работилница „Сфумато“	Малък сезон 2021	В условията на постепенно завръщане към нормалност „Малък сезон“ 2021 ще се проведе в хибридна форма. Ще бъдат комбинирани два модула. Първият е онлайн творческа работилница за проекти, посветени на темата „Изход“, и защити на силни театрални идеи от автори и екипи (драматурзи, режисьори, актьори, сценографи, композитори), която ще продължи през номинации на най-сполучливите и реализация „на живо“ в големия сезон 2021-2022 г. Вторият модул е за акции, ателиета, пърформанси и представления на открито, които ще се проведат в пространствата в близост до театъра. Проектът предоставя възможност за дейност и изява на най-младите, но и на свободните артисти в България.	20 000	
<b>Общо Стратегически събития</b>				<b>869 000</b>	
<b>РАЗДЕЛ „ЗНАЧИМИ СЪБИТИЯ“</b>					
<b>ВИЗУАЛНИ ИЗКУСТВА</b>					
12	Фондация "Фото Фабрика"	ОСМИ ФЕСТИВАЛ ФОТОФАБРИКА (8. ФФФ)	Осмото издание на Фотофабрика идва след „карантинирания“ 2020 година, която налага нова реалност. Подготвяме дигитални версии на събитията, налагайки София като средище за стойностна документална и художествена фотография като развиваме уникални за българската културна среда практики. Съдържанието е структурирано в два модула: ИЗЛОЖБИ ("Memento vivere" в Националната галерия; "Убежище" на проф. Цочо Бояджиев в галерия „Ко-оп“ и фотокнигата „Диалогът като убежище“; външни изложби, "Природа", монтирани върху столични огради и други намеси в градското пространство). ОБРАЗОВАТЕЛНАТА ПРОГРАМА обогатява съдържанието на фестивала с прожекции и лекции, организирани в дигитална среда, информационни материали, свързани с изложбите; специално съдържание за учебни заведения по изкуствата.	20 000	
13	ФОНДАЦИЯ ЗА ГРАДСКО ИЗКУСТВО	URBAN CREATURES	Urban Creatures (urbancreatures.bg) е фестивал за изкуство, което се реализира в градската среда и се вдъхновява от градската среда и градския начин на живот.	25 000	Логистична подкрепа

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
14	Фондация "МУСИЗ"	Майстори на фотографията	"Майстори на фотографията" е ежегоден фотографски цикъл, който представя най-значимите творци в различните сфери на фотографията. Платформата има за цел да покаже пред българската публика най-добрите примери на световното фотографско изкуство, да постави София на международната културна карта, да повиши компетентността както на професионалистите, така и на публиката, да предостави лесен достъп до знание и култура. "Майстори на фотографията" започва през 2013 г. с изложбата на Хари Бенсън. До момента са осъществени дванадесет експозиции за осем години. Платформата се доказва като успешен и устойчив културен продукт, който се радва на голяма популярност и привлича изключително висок зрителски и медиен интерес.	17 000	
15	Фондация „АМАТЕРАС“	СОФИЯ ХАРТИЕН АРТ ФЕСТ 2021 - "ИНОВАЦИИ И ДОСТИЖЕНИЯ" - 11то издание	11 тото издание на СХАФ "ИНОВАЦИИ И ДОСТИЖЕНИЯ" е много различно от всички предходни издания. СХАФ 2021 е съобразен с извънредното положение в световен план и необходимостта, събитията да достигнат до своите публики. Във визуалната и съдържателна концепция, основен елемент е дигиталната среда, широк отзвук и публичност, чрез различните формати. Периода на фестивала е март - октомври. Разтеглянето на събитията във времето, позволява оптимално развитие на програмата. Събитията са в два панела с дигитални и хибридни събития. Първия панел се фокусира върху иновациите, а втория върху достиженията. Осемте изложби са с дигитален аналог в социалните мрежи. Ключово място заема дискусиата за изкуството и градската среда. Съпътства я уеб бинар и два онлайн лекционни панела за съвременното изкуство и градската култура, уъркшопи за деца в градската среда, състезание за юноши и ежегодния конкурс АМАТЕРАС. Програмата предвижда представяне на утвърдени творци и много дебютиращи млади автори.	10 000	
16	Фондация ДА ЛАБ	Международен фестивал за дигитални изкуства ДА Фест	ДА Фест е международен фестивал, който среща българската публика с новите артистични практики и значими постижения в сферата на дигитални изкуства. Единствен по рода си фестивал за дигитални изкуства в страната, заедно със силната селекция на участници утвърждават ДА Фест като важно и разпознаваемо събитие на българската и международната художествена сцена. Богатата фестивална програма привлича интереса на многобройна публика към най-динамично развиващите се форми на съвременното изкуство. ДА Фест се провежда през година. Осмото издание на фестивала се планира от 26 до 30 октомври 2021 г. и включва изложба с медийни и интерактивни инсталации, аудио-визуални, театрални и танцови пърформанси, видео прожекции, лекции и презентации, практически уъркшопи, които ще се проведат в осем локации в столицата.	8 000	
17	ФОНДАЦИЯ СВ. ПИМЕН ЗОГРАФСКИ - НАЦИОНАЛНА ХУДОЖЕСТВЕНА АКАДЕМИЯ	ЛЯТНА АКАДЕМИЯ ЗА ДЕЦА И УЧЕНИЦИ КЪМ НАЦИОНАЛНА ХУДОЖЕСТВЕНА АКАДЕМИЯ - (ЛАДУ) - дванадесето издание	ЛАДУ е утвърден културно-образователен проект. Вече 11 години, всеки август, близо 400 деца на възраст между 6 и 15 години, творят в ателиетата на НХА. Под ръководството на студентите-учители те се занимават с различни видове изобразително и приложно изкуство. Посещават музеи и галерии, участват в хепънинги, срещат се с изявени артисти. Съобразявайки се с епидемиологичната обстановка, имаме готовност да проведем ЛАДУ-2021 до 50% на открито – в двора на НХА, в парковите пространства. Програмата ни ще включва пленери в градска среда. За първи път ще организираме „Подвижна детска академия“. Така ние ще отиваме при децата в отдалечените квартали на столицата.	6 500	Логистична подкрепа
18	Студентско общество за компютърно изкуство	Компютърно пространство	Компютърно пространство ( <a href="http://www.computerspace.org">www.computerspace.org</a> ) е некомерсиален международен фестивал за компютърни изкуства с престижно международно участие и отзвук във всички големи медии в София и страната. Това е един от първите по рода си фестивали в София и Европа, който до момента има 32 издания. През октомври 2021 г. ще се проведе 33-тото издание на форума. През годините в него са участвали над 10 000 международни участници и проекти (фирми, студия и индивидуални участници). С многобройните си проекти и посетители от цял свят "Компютърно пространство" е най-значимото събитие за компютърни изкуства в Югоизточна Европа.	7 000	Логистична подкрепа
<b>КИНО</b>					
19	„АС-Лаборатория за културни инициативи“	Блок Кино	Блок Кино включва три отделни части, посветени на различен вид кино - игрално (Блок Игрално Кино), документално (Блок Документално Кино) и анимационно кино (Блок Анимационно Кино и Блок Кино Kids) Една от основните цели на проекта е популяризиране на новото българско кино сред по-широка аудитория. Всяка от програмите е насочена към различна публика, защото българското кино, с цялото си жанрово и стилово разнообразие, може да привлича хора от различни поколения и с различни интереси. Блок Кино спомага за изнасянето на културния живот на града извън централната градска част и заздравяването на връзката между култура, изкуство и образование.	8 000	Логистична подкрепа
20	Арте Урбана Колектив	Срещи на младото европейско кино - VII издание	"Срещи на младото европейско кино" е проект, който съчетава кино и образователни практики, приобщава най-младата публика към съвременната европейска кинематография и киното на европейското културно наследство, представя филми, показвани на редица престижни фестивали, защитавайки този свой избор чрез тематични дискусии, кръгли маси и мастеркласове. Седмото издание на фестивала ще предложи нови програми и специализирани практически ателиета, които ще поканят ученици и техните учители да анализират филмите от програмата и да създадат свои собствени късометражни форми и фотографии. Ще бъде акцентирано на кинообразованието като важен инструмент за развитие на критическо мислене, социални и емоционални умения и визуална грамотност у най-младите.	8 000	

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
21	Сдружение „Седем“	IV. Софийски международен мини детски филмов фестивал	Софийският международен мини детски филмов фестивал запознава децата с изкуството на киното. Той е единственият подобен фестивал в страната. Четвъртото му издание се състои от филмови програми с класически и нови български и чуждестранни филми и поредица от творческо-образователни ателиета за деца на възраст от 3 до 14 години. Фестивалът е домакин на детско жури и на международно жури от филмови професионалисти.	6 000	
22	"Синелибри" ЕООД	Международен кино-литературен фестивал Синелибри 2021 (CineLibri)	Синелибри е уникален международен форум на изкуствата – кинофестивал, който взаимодейства активно с литературата и образованието, като търси, изследва и прилага новаторски форми на интеракция с други сценични и визуални изкуства. Обхваща конкурсна и паралелна програма, която на свой ред има различни модули. Престижно международно жури ежегодно връчва награда „Синелибри“ за най-добра интерпретация на литературна творба с изразните средства на киното. Фестивалът представя у нас едни от най-изявените фигури на съвременната европейска и световна кинематография - продуценти, режисьори, сценаристи, писатели, композитори и актьори. Художествените качества на произведенията отчитат културното многообразие и са в синхрон с цялостната стратегия за културно развитие на столицата.	17 000	
<b>ЛИТЕРАТУРА</b>					
23	Сдружение Асоциация „Българска книга“	Кампания за насърчаване на детското четене „Походът на книгите“.	Кампанията за насърчаване детското четене „Походът на книгите“ е ежегодно събитие, организирано от Асоциация „Българска книга“ със съдействието на Столична библиотека, РУО – гр. София, ББИА, фондация „Глобални библиотеки – България“, фондация „Детски книги“, Националния дворец на децата, столичните училища и детски градини, както и с безрезервната подкрепа на редица популярни личности. Кампанията е обвързана със световните дни на детската книга и на авторското право, които отбелязваме на 2 и 23 април. Със своите девет издания досега „Походът на книгите“ се превърна в традиционно събитие, което обвързва голям брой институции и хора с каузата за насърчаване на четенето сред децата.	2 700	
24	Фондация „Елизабет Костова“	СтолицаЛитература за ученици – 2021	Платформата СтолицаЛитература ще представи взаимосвързана програма от уъркшопове по писане, преводаческо ателие и цикъл от лекции и разговори с български и англоезични писатели, обединени около темата "Писатели/Влияния". Известни писатели ще представят други значими писатели, които ги вдъхновяват или оказват влияние върху собственото им творчество в достъпен и динамичен формат.	10 000	
25	Чешки център София	Нощ на литературата 2021	Нощ на литературата е дългосрочен международен проект, иницииран от Централата на Чешките центрове в Прага, който представя съвременната европейска литература чрез серийни литературни четения на непознати или неочаквани за публиката градски пространства. Съчетавайки интригуващи авторски имена, нетрадиционни места за четене и оригинално представяне, проектът се стреми да предложи на широката публика уникално културно преживяване и да засили межкултурния обмен. Събитието се провежда в множество европейски градове от 2011 г., в София от 2012 г., а в други български градове от 2013 г. и вече има 9 успешни издания. То е част от Календара на културните събития на Столична община. На 12 май 2021 г. предстои десето юбилейно издание на събитието.	6 000	
26	„Прочети София“	Литературни маршрути 2021	Литературните маршрути са специално създадени градски турове, водени от известни писатели и литературни историци, които представят по интригуващ начин факти от историята и съвременната българската литература. Всеки маршрут има няколко „спирки“ в града, които са ключови за съответния разказ, личност или период. Литературните маршрути ще се проведат за четвърта година. В това издание всеки от четирнадесетте маршрута ще се случи само по един път. Включени са маршрути за деца, на английски език и разходки, водени от български писатели и историци. Фондация „Прочети София“ продължава инициативата за съхранение на литературната градска памет и ще възстанови паметната плоча на писателя Константин Константинов.	9000	
27	„7 старс“ ООД	Стара хартия за нова книга	„Стара хартия за нова книга“ е ежегодна инициатива с мисия да развива любов към книгите и четенето, отговорно отношение към природата, опазването на околната среда и разделното събиране на отпадъци. Замисълът на кампанията е всяко дете, което доведе възрастен придружител на събитието и предаде минимум 5 кг стара хартия за рециклиране, да получи нова детска книга по избор и подаръци от организаторите и партньорите на празника. Събитието е целодневно, с разнообразна забавна и учебителна програма за различни публики и съпътстващи активности. Всяка година събитието привлича многохилядна публика, събира тонове стара хартия и раздава стотици книги.	4 000	Логистична подкрепа
28	Сдружение "Асоциация „Българска книга“	IX. Софийски международен литературен фестивал	Софийският международен литературен фестивал (СМЛФ) е най-големият и престижен форум за литература в България. Всяка година събитието има тематичен център или се фокусира върху чуждестранна литература от различен регион. СМЛФ представя и съвременната българска литература в цялото ѝ многообразие; създава възможност за срещи между читатели и автори, както и между български писатели и поети и автори от други държави; активира връзките между всички, свързани с литературния процес – автори, издатели, преводачи, критици, илюстратори; организира множество събития, в които литературата се преплита с други изкуства – музика, кино, дизайн, изобразително изкуство. СМЛФ е ориентиран към максимално широка аудитория. Достъпът до събитията на Фестивала е свободен.	17 000	
<b>МУЗИКА</b>					

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
29	Сдружение „Арменско благотворително дружество „Парекордзаган“	Камерен Оркестър "Парекордзаган" AGBU Sofia Chamber Orchestra	AGBU Sofia Chamber Orchestra през 2021 г. подготвя 2 цикъла по 3 концерта: 1. Пролетен цикъл: • "Пробуждане" - с творби от класика до джаз, с участието на – Хайг Язджян – солист (Гърция) (м. февруари); • "Древните християни", с творби от Комитас, Екмялян, Бабаджанян, народни и патриотични песни, с участието на Хасмик Харутюнян – сопрано (Армения), Етери Хованисян – солист (Армения) и Милена Желязкова – солист (Франция) (м. април); • "Гласът на..." – с творби от арменската и световната поп-музика, с участието на Хагоп Касабян - вокал (Франция), Сергей Вардеварян – вокал (България), Сатеник Геворкян – вокал (Армения) (м. май); 2. Есенен Цикъл: • "На 6 континента" - в програмата: творби от арменски композитори, с участието на Серж Танкиян, Ара Маликян, Сергей Хачадурян (м. септември); • "Съзвездия" - арии и дуети от опери, оперети и мюзикъли, с участието на Хасмик Харутюнян – сопрано (Армения) и Орлин Горанов – вокал (България) (м. октомври); • "100 години от рождението на Арно Бабаджанян" – с творби на оркестрови пиеси и песни от Арно Бабаджанян, с участието на Руслан Мъйнов – вокал (България), Йорданка Христова – вокал (България) (м. ноември).	25 000	
30	Нов български университет (НБУ)	София и Райна Кабаиванска в подкрепа на млади таланти	Проектът представя поредното XXI издание на международния майсторски клас на Райна Кабаиванска в София. През последните 20 години неговото провеждане в столицата я превърна в център за изграждане на млади оперни артисти, привлякъл над 850 изпълнители от 33 държави. Най-талантливите от тях вече се изявяват с признат успех на сцените на престижни национални и световни театри. През 2021 г. се предвижда успешно реализираното за юбилейното XX издание Livestream изпълчване на заключителния галаконцерт, разширяване на отворения достъп до майсторския клас и заснемане и разпространение на нов рекламен филм, който да активира интереса на нови публики към Школата Кабаиванска и към града-домакин София.	25 000	
31	Фондация „Софийски музикални седмици“	Международен фестивал "Софийски музикални седмици"	С първо издание през 1970 г., Международният фестивал „Софийски музикални седмици“ се е провеждал вече 51 години и е най-старият и престижен музикален фестивал в столицата като мултижанрова проява с акцент върху класическата музика. Негови съорганизатори са Столична община, Министерство на културата и Софийска филхармония. На неговата сцена са били музикални колоси като Геннадий Рощевски, Юрий Темирканов, Валерий Гергиев, Марсел Марсо, Жан-Пьер Рампал, Курт Мазур, Вадим Репин, Хосе Карерас, Мирела Френи и др.; всички именити български композитори и изпълнители са си сътрудничили с него. Той традиционно създава мостове между българските и чуждестранните музиканти, място е за премиери, сцена на млади наши таланти, с богата концертна и съпътстваща програма от над 50 събития, включително уъркшопове, майсторски класове, представяне на книги, дискове и изложби. От 1981 г. е член на Европейската фестивална асоциация, носител е на нейния знак за качество „ЕФФЕ – Европа за фестивалите, фестивалите за Европа през 2017-2018 г.“ Слоганът на фестивала е I LIKE MUSIC, завещан ни от световния български пианист Алексис Вайсенберг.	35 000	
32	Софийска филхармония	Споделете музиката	„Споделете музиката“ е летният фестивал на Софийската филхармония, който включва три симфонични концерта, три образователни детски концерта и ателиета за деца, както и 4 камерни концерта, разпределени на две открити сцени в центъра на столицата – сцената в парка зад НДК и атриума на Националната галерия „Квадрат 500“. Фестивалът ще се проведе през юли, август и началото на септември, като включва симфонични концерти, детски образователни концерти и камерни концерти. Той обхваща всички аспекти на класическото изкуство, като го представя в неформална среда с цел да приобщи и публика, която не е изкушена от това изкуство.	50 000	Логистична подкрепа
33	Фондация „180 Градуса - лаборатория за иновативно изкуство“	180 ГРАДУСА - ЛАБОРАТОРИЯ ЗА ИНОВАТИВНО ИЗКУСТВО	180° е едно от най-иновативните събития за съвременно изкуство, случващи се в България. В рамките на една седмица 180° отваря своята лаборатория, в която млади международни артисти експериментират, смесвайки жанрове като съвременна музика, танц, театър, дизайн и архитектура в търсенето на нови тенденции в съвременното изкуство. 180° е експеримент, който провокира изкуството, публиката, артистите и пространството. 180° предоставя условия на млади артисти да развият и обменят иновативните си творчески идеи, изключвайки всякакви артистични филтри, допринасяйки към пълна свобода на креативност. Публиката би могла да се включи в този процес не само като наблюдател, но и в някои случаи като участник.	7 000	
34	Фондация „Земята и хората“	XXIX Международен конкурс за инструменталисти и композитори "Музиката и Земята" и Фестивал "Изкуствата за Земята", под мотото „Посланията на Природата“	Международният конкурс за инструменталисти и композитори "Музиката и Земята" и Фестивалът „Изкуствата за Земята“ заемат заслужено място в културния афиш на столицата с вече 28 години. Посветени на 22 Април – Международният ден на Майката Земя, събитията отправят своите послания чрез публичност и съвременни форми на комуникация към културната аудитория на целия свят. Главната им цел е да импулсират младите творци за създаване и изпълнение на музикални произведения, посветени на Земята и нейното оцеляване, създавайки духовна атмосфера, формираща ново нравствено отношение към Природата, разглеждащо Човека не като неин владетел, а като нейна съставна част, разбитраща, че както днешното, така и идните поколения имат равни права да ползват Природата като жизнена среда и източник на суровини и енергия.	6 000	

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
35	Фондация „Албер Русел“	XIV Международен конкурс „Албер Русел“	Международният конкурс „Албер Русел“, основан през 1994 г., е първият творчески проект между България и Франция след демократичните промени у нас. По традиция се провежда под патронажа на Френския посланик у нас и Министъра на културата на Република България. Конкурсът започва в Париж (с подбор на 3 кандидати за участие в София в младша възрастова група), продължава в София и завършва с Гала концерт на 26 юни 2021 г. в София и на 30 юни с концерт на лауреатите в Париж. В състава на международното жури са включени авторитетни пианисти, педагози и композитори от България, Франция, Италия и Япония. Паралелно се провежда и фестивала „Между традицията и бъдещето“ в 3 концерта с участие на лауреати от конкурса „А.Русел“ и членове на журито. Петнадесетата конкурсна форма по своя замисъл и съдържание разкрива творческия потенциал и енергията от изявите на изпълнителите и представянето пред публика и във виртуалното пространство на български и световни творци и на произведения на изкуството.	4 000	
36	Сдружение „Луксуриа Европае“	Петнадесети фестивал „Изкуството на барока“	Петнадесетото издание на фестивала „Изкуството на барока“ включва 7 концерти с европейска старинна музика от познати и непознати за българската публика композитори, изпълнена на инструменти от епохата от български изпълнители, реализирали се успешно на Европейските сцени и чуждестранни ансамбли с българско участие. Включени са и 4 съпътстващи изяви. Част от концертите ще могат да се гледат и онлайн.	40 000	
37	Фондация „Пиано Екстраваганца“	Фестивал Пиано Екстраваганца	Основната цел на събитието е възстановяване на европейското музикално наследство, чрез представяне на музикални произведения с висока художествена стойност от композитори, които не са придобили популярност или са останали в сянката на общоизвестните и вече утвърдени гении на класическата музика.	20 000	
<b>МУЛТИЖАНРОВ</b>					
38	Фондация „Стоян Камбаров“	Официална церемония за връчване на Награда за полет в изкуството „Стоян Камбаров“ 2021 /стипендия/	Церемония за връчване на Награда за Полет в изкуството и Награда за Кино 355 е събитие, което е единствено по рода си в България, мултижанрово, с главни действащи лица номинираните от Фондация „Стоян Камбаров“ артисти, които биват подкрепяни целогодишно в реализацията на свои проекти.	10 000	
39	КвАРТал, представляван от фондация „ДОМА Арт“	КвАРТал Фестивал 2021 vol. 6	За шеста поредна година КвАРТал Фестивал ще провокира културния потенциал на характерната за столицата ни зона, описана от бул. Мария Луиза, Дондуков, Васил Левски и Сливница. Намиращите се там творчески пространства, организации и живущи заедно изграждат имиджа на КвАРТал-а като творческа зона на град София. Фестивалът цели и да запази, и популяризира културно-историческото наследство на старата София, и така познатия еврейски квартал, като инициира различни граждански намеси в градското пространство - един алтернативен празник на София, внасящ световните културни тенденции в сърцето на града.	8 000	
<b>ОБРАЗОВАНИЕ</b>					
40	Британски съвет-клон България	Софийски фестивал на науката	Софийският фестивал на науката (СФН) е единственият в страната фестивал за постиженията на действащи учени и изследователи от България и чужбина. Фестивалната програма включва над 100 събития на сцена, 50 демонстрационни щанда, научни изложби и допълнителни активности с участието на повече от 130 български и чуждестранни учени. Сред партньорите на инициативата са държавни организации, чуждестранни мисии, културни институти и корпоративни лидери. Фестивалът се осъществява в съответствие с протоколи за безопасност на Британски съвет. Фестивалният екип има готовност и опит при необходимост, предвид несигурността от пандемията от COVID-19, за кратко време да реорганизира комплексната програма в дигитален формат	20 000	
41	Фондация „Изиарт“	Детски панаир	Детски панаир е вече традиционно събитие в Културния Календар столицата, с което децата на София всяка година отпразнуват 1 юни Дена на детето. Детски панаир предлага едномесечна разнообразна програма от ателиета и игри с напълно свободен достъп, които дават възможност на децата да се докоснат до света на творчеството, културата, образованието и спорта под формата на арт ателиета, спортни състезания, спектакли, танци, много музика, игри за най-малките и уъркшопове за по-големите. Във всяко издание посетителите ще имат възможност да избират между над 50 различни прояви: Изкуство и рисуване, Стъклопис, Макиаж, Грънчарско ателие, Архитектурно ателие, спортни състезания и др. В рамките на Детски панаир децата могат по забавен начин да открият едни от най-забележителните музеи и галерии в София, тъй като в рамките на фестивала музеи и галерии отварят врати със специално разработена програма и създадени от нас игри за децата. В рамките на Детски панаир винаги включваме и тематични игри за град София, както и съвместно с музеите и галериите в града, които промотират културното наследство на София и показват облика на променящия се град. Публиките на събитието включват както деца, така и техните родители, както хора от София, така и от близките градове и туристи.	20 000	Логистична подкрепа
<b>ТАНЦ</b>					

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
42	Фондация „Арт Линк“	Резидентска програма на Derida Dance Center	<p>„Резидентска програма на Derida Dance Center“ е единадесето издание, насочено към предоставянето на 5 артистични резиденции: 3 чуждестранни и 2 български. В продължение на 20 дни, екипите ще работят и представят свой проект пред софийска публика. Програмата ще обедини ресурс с платформа „Aerowaves“ с цел създаване на по-голяма видимост на участващите в нея, както и възможност за представяне на успешни имена от съвременната танцова сцена в София, като в допълнение ще бъдат представени 3 представления чрез VR технология и едно на живо от ТОП 20 млади хореографи на Европа.</p> <p>Проектът има освен събитийна, също и образователна част, в рамките на която всеки от чуждестранните хореографи ще проведе едномесечно танцово ателие и ще сподели опит с българските си колеги.</p> <p>Предвижда се взаимодействие на съвременни танцьори и хореографи с артисти от други области – видео и музикални артисти, при което те заедно да изградят артистично съдържание, което дава възможност за отправяне на силна творческа провокация както към публиката, така и към младите артисти в България.</p> <p>Проектът предвижда дейности, насочени към засилване на диалога и активната комуникация с публиката, както и преференциални условия за пенсионери, ученици и деца. Целта е да се улесни достъпа на тези групи до съвременното танцово изкуство и да ги превърне в негови любители.</p> <p>„Резидентска програма на Derida Dance Center“ надгражда успешния модел на Derida Dance Center, който бе представен като пример за добра практика в Европа от експерти от Главна дирекция по култура и образование към Европейската Комисия през 2014-та година в Брюксел.</p>	19 000	
43	Фондация „БРЕЙН СТОР ПРОДЖЕКТ“	14-ти Международен фестивал за съвременен танц и перформанс „Антистатик“	14-тото издание на Международния фестивал за съвременен танц и перформанс „Антистатик“ е значимо ежегодно събитие в в културния живот на столицата. Това е първият фестивал в София (2008) посветен на оригинални, авторски и иновативни артистични практики в сферата на съвременния танц и перформанс. Фестивалът е един от най-разпознаваемите и устойчиви форуми за развитието на съвременния танц и перформанс в Европа.	13 000	
44	Сдружение „Атом Театър“	АТОМ Хореографски Серии#5	АТОМ Хореографски Серии (АХС) е международна образователна платформа за обмен и среща на танцьори, хореографи, мениджъри и продуценти в сферата на съвременния танц. Събитията в проекта изграждат динамично пространство, в което всички участници се срещат, обучават, сътрудничат, реализират партньорства и експериментират чрез различни танцови методи. АХС се осъществява под формата на интензивен тренинг, който завършва с представяне на танцов спектакъл пред публика. <p>Дигитално адаптирано към нуждите на новата реалност, събитието включва ежемесечни онлайн професионални дискусии към отворената публика за още по-мощния достъп до аудитории и тяхното културно образование и въвличане пряко в танцовата култура.</p>	7 000	
45	Народно читалище „Витоша - 1951“	25-ти Юбилеен Международен Фолклорен Фестивал „Витоша“ 2021	Международният фолклорен фестивал „Витоша“ се провежда всяка година през месец юли в столицата на Република България – София. Той е една от културните прояви с международен мащаб и особена национална значимост, които ни помагат да съхраним своя национален облик чрез нашия фолклор. На този форум си дават среща представители на различни култури от цял свят, обединени от голямата си любов към фолклора. Целта на фестивала е да се популяризира танцовото изкуство на различни български региони и да запознае публиката с фолклора на гостуващите държави. Фестивалът е възможност за създаване на нови контакти и приятелства. Първият МФ „Витоша“ се е провел през 1996 г. и от 2016 г., на 20-то юбилейно издание, фестивалът има конкурсен характер. МФ „Витоша“ е член на международната танцова организация ФИДАФ. На конгреси на ФИДАФ през 2016г. и 2019 г. Фестивал „Витоша“ е награден за най-добър фестивал за 2016 г. и 2019 г.	16 000	Логистична подкрепа
<b>ТЕАТЪР</b>					
45	„АРТИШОК“ ЕООД	София моно 2021	<p>„София Моно“ е традиционен фестивал за София, който представя сценичните изкуства на открито в градска среда. Започнал през 2010 г. като театрален фестивал за моноспектакли, той постепенно включва и други видове изкуство, за да привлече по-широка и разнообразна публика.</p> <p>Тематичният подход в програма го променя всяка година, а в юбилейното издание са представени нови заглавия от изявени български автори и творци, както и образователна програма. Фестивалът достига публика до 10 000 човека годишно, като лоялната аудитория е около 50 000. Вече четвърта година програмата ще включва и дневни събития с отворен достъп за творчески школи и образователни занимания в паркова среда. Сцена „Изява“ е насочена към деца и подрастващи и ги срещат с български творци и автори.</p>	20 000	Логистична подкрепа

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
46	Асоциация за свободен театър	Международна програма на 11-ти АСТ Фестивал за свободен театър	АСТ Фестивал е ежегодно международно събитие, доказало се като емблематично за развитието на изпълнителската сцена в София, канещо високо качество артисти от Европа и предоставящо достъп до качествен културен продукт. Фестивалът акцентира в програмата си на интерактивни и гранични форми; разнообразни жанрове и иновативни подходи. В 10 поредни издания вече събитията работи за приоритетите за развитие на София като жизнено културно средище, осигурява възможност за развитие на аудитории и за равен достъп до култура с високо качество на жители на столицата и гости. Международната програма спомага за интеграцията на добри световни практики, развива капацитета на българските артисти и мениджъри. През 2021 фестивалът свързва международната си програма с очакваното откриване на Център за съвременни изкуства Топлоцентрала.	13 000	
47	Фондация „Арт Проджектс“	Европейска Нощ на театрите	„Европейска нощ на театъра“ обединява театралните почитатели в мащабен форум със завладяващи арт събития като показва качествено театрално изкуство, без граници, езикови, религиозни или етнически бариери, а наред с традиционните театрални форми, експериментира с нови, като привлича вниманието на нови публики. За 8 години в България инициативата успя да спечели сърцата на зрители от всички възрасти, медии, актьори и режисьори, както и да се превърне в търсено и очаквано събитие със своята интригуваща програма. Доказателство за това са проучванията на „Алфа Рисърч“, в които зрителите в София дават на събитието много високи оценки.	7 000	
Общо Значими събития				546 200	
<b>РАЗДЕЛ "СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА"</b>					
48	Дирекция "Култура"	4 ЯНУАРИ 143 години от Освобождението на София от османско робство		0	
49	Дирекция "Култура"	6 ЯНУАРИ 173 години от рождението на Христо Ботев		0	
50	Дирекция "Култура"	13 ЯНУАРИ Ден на българското кино		3 000	
51	Дирекция "Култура"	120 години градски транспорт в София		2 000	
52	Дирекция "Култура"	19 ФЕВРУАРИ 148 години от обесването на Васил Левски		12 600	
53	Дирекция "Култура"	3 МАРТ 143 години от Освобождението на България – Национален празник на Република България		3 000	
54	Дирекция "Култура", Съюз на тракийските дружества в България	26 МАРТ Ден на Тракия /123 години организирано тракийско движение в България/		3 000	
55	Дирекция "Култура"	3 АПРИЛ 142 години от обявяването на София за столица на България		2 000	



№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
56	Дирекция "Култура"	14 април - 200 години от рождението на Г.С. Раковски		12 400	
57	Дирекция "Култура"	20 АПРИЛ 145 години от Априлското въстание		2 000	
58	Дирекция "Култура"	27 АПРИЛ 155 години от рождението на Пенчо Славейков		2 000	
59	Дирекция "Култура"	9 МАЙ Ден на Европа		3 000	
60	Дирекция "Култура"	11 МАЙ Честване на Славянската писменост . 170 години години от първото честване на Кирил и Методий. 1195 години от рождението на Св. Константин-Кирил Философ		14 000	
61	Дирекция "Култура"	24 МАЙ Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост		15 000	
62	Дирекция "Култура"	1 ЮНИ Ден на детето		2 000	
63	Дирекция "Култура"	2 ЮНИ Ден на Христо Ботев и загиналите за свободата и независимостта на България		2 000	
64	Дирекция "Култура"	18 ЮЛИ 184 години от рождението на Васил Левски		2 000	
65	Дирекция "Култура"	6 СЕПТЕМВРИ 136 години от Съединението на България		2 000	


№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
66	Дирекция "Култура", отдел "Международна дейност и протокол"	17 СЕПТЕМВРИ Ден на София – Официална церемония по издигане знамето на Столична община и тържествен водосвет. Тържествена церемония за връчване Наградите на Столична община за ярки постижения в областта на културата.		110 000	
67	Дирекция "Култура"	21 СЕПТЕМВРИ Международен ден на мира		200	
68	Дирекция "Култура" и Народен театър "Иван Вазов"	22 СЕПТЕМВРИ 113 години от обявяването на Независимостта на България и 100 години от смъртта на Иван Вазов		27 000	
69	Дирекция "Култура"	1 ОКТОМВРИ Международен ден на възрастните хора /ООН/, Световен ден на музиката /ЮНЕСКО/, Ден на поезията /България/		2 000	
70	Дирекция "Култура"	24 ОКТОМВРИ Международен ден на Обединените нации		2 000	
71	Дирекция "Култура"	1 НОЕМВРИ Ден на народните будители		5 000	
72	Дирекция "Култура"	Тържествено включване на светлините на елхата на Столична община. Празнични коледни събития и илюминации. Конкурс "Да украсим София за Коледа"		50 000	
73	Дирекция "Култура"	10 ДЕКЕМВРИ Международен ден за правата на човека		2 000	
74	Столична община, БНТ	31 ДЕКЕМВРИ Новогодишен концерт "Сцена под звездите"		150 000	

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
75	Национална музикална академия "Проф. Панчо Владигеров"	100 години от основаването на НМА "Проф. Панчо Владигеров"		5 000	
76	Национална Художествена Академия	125 години от създаването на Национална художествена академия		5 000	
77	Дирекция "Култура"	Европейски дни на наследството	Ежегодното събитие „Европейски дни на наследството“ има за цел да насърчи широката публика да открие и посети стойностните културни забележителности. В началото инициативата възниква във Франция през 80-те години на XX век. Постепенно събитието добива все по-голяма популярност и започва да се организира и в други европейски държави. Така през 1991 г. „Европейските дни на наследството“ се превръщат в съвместна дейност на Съвета на Европа и Европейския съюз.	4 000	
78	Дирекция "Култура"	Културни прояви на Столична община	Инициативи за развитие на публики и за засилване на партньорствата между културни оператори, инициативи за насърчаване на четенето и достъпа до култура на деца и ученици, съвременна интерпретация на културно-историческото наследство, инициативи за популяризирането и разбирането на съвременното изкуство и посветени на бележити български творци.	60 000	
79	Дирекция "Култура"	Срещи на ученици и студенти с изявени творци. Културно-образователни инициативи.		20 000	
80	Дирекция "Култура"	Нощ на музеите	Европейската нощ на музеите има за цел да популяризира богатството на споделеното културно наследство каквито са колекциите на музеите и галериите и да привлече нова публика, и по-специално младите хора.	0	Логистична подкрепа
81	Дирекция "Култура"	Галерии на открито	Изложби в Галерии на открито на Столична община.	40 000	
82	Дирекция "Култура"	Национален конкурс за поезия „В полите на Витоша“	Дванадесето издание на конкурса, в който се приемат за участие стихове на свободна тема, оценявани от авторитетно жури. Специална категория отличава творчеството на млади автори.	5 000	
83	Дирекция "Култура"	Национален детски конкурс за авторска приказка: „Ще ти разкажа приказка“	Конкурсът има за цел да стимулира творческото мислене у децата. Провежда се в две възрастови категории: 9-12 години и 13-15 години. Тази година ще се състои седмото му издание. Наградените творби се издават в илюстриран сборник.	10 000	
84	Дирекция "Култура", Софийска градска художествена галерия, Файн Арт Фекчъри ЕООД	Събития посветени на творчеството на съвременните художници Кристо и Жан-Клод	Година след загубата на Христо Явашев - Кристо, поредица от събития - изложби в СГХГ и във външни пространства, реализация на монументален стенопис, документална филмова селекция и адаптирана програма за деца, представят творчеството на световноизвестните художници Кристо и Жан-Клод.	140 000	
85	Дирекция "Култура", СБХ – Секция "Карикатура"	Национална изложба за карикатура. Награда на Столична община за съвременна българска карикатура на името на Доньо Донев, приета с Решение № 293/30.04.09 г. на Столичен общински съвет, връчва се в рамките на Националната изложба за карикатура.		1 000	
86	Фондация "А'АСКЕЕР"	"Церемония за връчването на наградите АСКЕЕР 2021"	Ежегодните национални награди за постижения в театралното изкуство "Аскеер", вече 30 години не само отразяват, но и формират тенденциите в театралния живот на родината ни. Отличавайки най-добрите творци и спектакли в цялата страна, наградите "Аскеер" спомагат за съхраняването на ценностите и формирането на висок вкус у българската публика.	5 000	Логистична подкрепа

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
87	Фондация "Изкуство - Дела и Документи"	Музейни намеси в залите на Регионален исторически музей - София - "История помежду"	"Музейни намеси в залите на Регионален исторически музей - София" включва три модула: "Намеси в постоянната експозиция", "Международна онлайн конференция" и "Изложба съвременно изкуство "История помежду". И трите части на събитието си поставят за цел да обогатят и допълнят постоянната експозиция на Регионален исторически музей - София, внасяйки нови елементи в съществуващата исторически разказ, или да работят с напълно отсъстващи в Музея исторически периоди. Събитието е вдъхновено от идеята, че историята е жива материя, подлежаща на ново преосмисляне и интерпретиране, а начинът по който достига до хората минава през съпреживяването на личните истории и разкази.	15 000	
88	Дирекция "Култура", Организационен комитет	Рок фест „Цвете за Гошо“	Традиционният фестивал за рок и блуз музика се организира всяка година в софийския Южен парк от приятелите на музиканта. В рамките на 2 или 3 дни на сцената в парка излизат няколко десетки групи – от стари рок-ветерани до млади надежди и ученически банди. По традиция една от песните на всяка група е на Г. Минчев.	18 000	
89	Дирекция "Култура"	Празник на 6-те авраимични общности в България		10 000	
90	Дирекция "Култура"	Програми, реализирани съвместно с чуждестранните културно-информационни центрове в България		8 000	
91	Фондация "Ценности"	„Сънят на Пилат“	Културното събитие предвижда постановка на балета „Сънят на Пилат“ по музика на композитора Стефан Димитров. Въпреки че е вдъхновена от романа на Михаил Булгаков „Майсторът и Маргарита“, оригиналната интерпретация на Стефан Димитров не се опира на текста, а вместо това умело улавя сюрреалистичната атмосфера, кристализира основните елементи на разказа и поставя творбата в контекста на европейското музикално наследство. Проектът предвижда участие на световноизвестния балетен постановчик Василий Медведев, хореографа Станислав Фечо, балета на държавна опера Стара Загора.	25 000	
92	"Лигна груп" ООД	Концерт за представяне на българската песен в конкурса Евровизия 2021 г.	За първи път българският представител на Евровизия 2021 г. ще изпълни на концерта на живо песните от селекцията за надпреварата. Това са песните от първия ѝ албум - "Imaginary Friend", "Growing Up is Getting Old", "Phantom Pain", "The Funeral Song" и "Dive into Unknown". На концерта ще бъдат изпълнени и миналогодишните фаворити за победата - "Tears Getting Sober", както и "Ugly Cry", които бяха представени през месец ноември 2020 г.	9 000	Логистична подкрепа
93	Сдружение „Спринт Продакшън“	XI Международен фестивал за поп и рок музика СОФИЯ 2021	XI Международен фестивал за поп и рок музика СОФИЯ 2021 е събитие с десет годишна история, без прекъсване на изданията. То събира на една сцена известни имена на българската поп и рок сцена и млади таланти, чуждестранни изпълнители и композитори, поети, аранжори. Събитието е с конкурсен характер и популяризира българската поп и рок музика не само в София, но и в страната и в чужбина, насърчава межкултурния диалог и международното сътрудничество, равнопоставеност на творците, ефективност и прозрачност в областта.	5 000	Логистична подкрепа
94	Кооперация "Хранкооп - София"	Фермерски фестивал София'2021	Фермерските фестивали имат за цел да демонстрират и подкрепят възраждащите се традиции и култура на селото. Хранкооп работи с малки семейни ферми, занаятчии и свободни артисти, за да създаде неповторимо взаимно допълване на три неразделни части на качествен живот - чиста храна, уникални предмети на занаятчийското изкуство и непосредствен досег до изкуство, което може да бъде представено на открито и в неформалната обстановка на улицата. Фестивалите се провеждат със съдействието на Столична община и в партньорство с много други организации и институции вече 6 години и се утвърдиха като успешни и очаквани събития за жителите и гостите на София.	0	Логистична подкрепа
95	Фондация Мини Арт	Мини Арт Фест 11	Мини Арт Фест 11 е международен фестивал за съвременен цирк. Основният фокус през 2021 г. е поставен върху представяне на високо художествено ниво на артисти и спектакли. Реализираме фестивалът в партньорство със Sofia Sumer Fest. МАФ11 превръща обикновените места и ситуации в необикновени. МАФ11 се осъществява всяка година, показва и представя международни циркови спектакли, осъществява множество образователни уъркшопи и тренировъчна част. Обръща внимание на гранични форми на изкуството, дебюти и дава видимост на добри градски практики. Фондация Мини Арт е член на Circostrada е най-голямата международна организация за развитие на съвременният цирк.	0	Логистична подкрепа

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
96	СББ МЕДИА	Клуб малки откриватели на списание National Geographic KIDS	„Клуб МАЛКИ ОТКРИВАТЕЛИ“ е проект, чието име е взимствано от слогана на списание National Geographic KIDS България – „списанието на малките откриватели“. Основната цел на проекта е чрез претворяване в реалността на богатото съдържание на списанието да бъде предизвикан интерес у децата от предучилищна до около 12 годишна възраст към различни аспекти на заобикалящия ги свят – култура, история, палеонтология, природа, естествени науки и други. По своята концепция „Клуб МАЛКИ ОТКРИВАТЕЛИ“ представлява поредица от събития със занимателно-образователен характер, които се провеждат на открито в обособено пространство с каравана и шатри, наречено „Градчето на National Geographic KIDS“. В рамките на всяко събитие се провеждат няколко различни модула: творчески игри, образователни игри, активни игри, отдих. Творческите работилнички целят да пробудят желание у децата за креативни занимания, а също така да стимулират родителите за работа с техните деца в тази насока. През целия ден по предварително обявен график в шатрите на територията на градчето на National Geographic KIDS се провеждат работилнички (в рамките на 30-45 минути всяка в зависимост от необходимото време за изпълнение на конкретното занимание).	0	Логистична подкрепа
97	Сдружение Асоциация „Българска книга“	„Алея на книгата“	„Алея на книгата“ е събитие, което „пътешества“ из най-големите градове в България, като неговата последна спирка е сърцето на столицата – булевард „Витоша“. „Алеята“ се състои от временни конструкции - шатри, които представят пред широката публика българската книгоиздателска традиция и най-новите заглавия на българския книжен пазар. Целта на формата е да създаде по-близка връзка между хората и книгите, които стават част от градския пейзаж и привлекателно място в забързаното градско ежедневие. В специално изграден Литературен кът се реализира Културната програма на събитието, която позволява личен контакт между читатели, творци и издатели.	0	Логистична подкрепа
98	"Момичетата от града" ООД	Mish Mash Fest	„Mish Mash Fest“ е един от най-големите и утвърдени хендмейд базари в София с шест годишна история и част от Културния календар на Столична община за 2020г. За своите 30 издания Фестивалът е представил над 300 творци и им е дал възможност да се срещнат със широката публика. „Mish Mash Fest“ успява по естествен и ненаатрапчив начин да осигури приемственост и разпознаваемост на събитието всяка година, добавяйки жанрово разнообразие и акцентирайки на нови форми за изяви на утвърдени или дебютиращи творци от столицата (и страната), с което надгражда културния облик и идентичност на града.	0	Логистична подкрепа
99	Национален клуб за аниме и манга НАКАМА	Aniventure Comic Con 2021	Aniventure Comic Con е най-големият български фестивал за почитателите на популярна култура като филми, сериали, комикси, влогъри, аниме, манга, западна и азиатска култура, k-pop. В двата дни събитието предлага различни и интересни атракции, насочени към малките и пораснали почитатели на популярната култура – лекции, работилници, изложби, турнири по игри, срещи с актьори, влогъри и комикс художници. Същевременно събитието дава и поле за изява на млади хора, занимаващи се с популярната западна и източна култура с множество турнири, конкурси, изложби и станалата традиционна Алея на талантите.	0	Логистична подкрепа
100	Балкански ентъртеймънт ООД	Шоуто трябва да продължи	Академичен цирк „Балкански“ изнася циркови програми пред столичната публика от 2000 г. Спектакълът за 2021 г. с наименование „Шоуто трябва да продължи“ ще бъде представление, посветено на тържеството на сценичната култура над ковид ситуацията в България. Участие в проекта ще вземат циркови артисти от 8 държави и като съвкупност ще бъде сценичен продукт с много висока художествена стойност, която се обуславя от два фактора - ранга на участниците в него, които са доказани професионалисти в своята област и от постановчика на самия спектакъл, акад. Александър Балкански - доайен на българското цирково изкуство, най-известният и награждаван български цирков артист.	0	Логистична подкрепа
101	Сдружение Асоциация „Българска книга“	Пролетен базар на книгата	„Пролетния базар на книгата“ поддържа и утвърждава традициите в областта на книгите, четенето и книгоразпространението, посредством подпомагането, популяризирането и въвличането на повече граждани и гости на града в честването на 24 май, като основен и емблематичен празник, по отношение на цивилизационния принос на страната ни към световното културно наследство. През 2021 г. традиционният „Пролетен базар на книгата“ ще се проведе за четиринадесети път. В него ще вземат участие най-големите издателства в България. По време на събитието ще се организират срещи между читателите и популярните български автори, ще се проведат множество четения, дискусии и изложби.	0	Логистична подкрепа
102	Пазари "Възраждане"	Уикенд Женски пазар	Създаване на работещ седмичен "турме" пазар в реновираната част на Женски пазар с име "Уикенд Женски пазар". Това ще е единствения по рода си пазар в България, който ще се провежда всяка седмица, всяка събота и неделя и ще предоставя възможност на столичани и гости на София в уикендите да посетят пазара не само за да си напазаруват, но и да похапнат и да се насладят на културна програма.	0	Логистична подкрепа
103	Народен театър "Иван Вазов"	Театър пред театъра	"Театър пред театъра" е ежегодно събитие, което цели да допринесе за развитието и популяризирането на културата, историята, традициите и изкуствата на нашата столица сред нейните жители и гости.	0	Логистична подкрепа
104	Пазари "Възраждане"	София - Коледен град	Създаване на коледно събитие под името "София - Коледен град" в центъра на София, в парка пред НДК, където стартират и Коледните тържества на града. Концепцията е да се създаде Коледно градче, в рамките на което да всеки да намери всичко за коледното си настроение, коледна трапеза, коледния дух, които да пренесе в дома си.	0	Логистична подкрепа
Общо Събития на Столична община				815 200	
<b>БЪЛГАРСКИ ОБЩНОСТИ В ЧУЖБИНА</b>					

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2021	Логистична подкрепа
105	Дирекция „Култура“ и КИЦ „Босилеград“, КИЦ „Цариброд“ и Генералното консулство на Р. България в Ниш	БЪЛГАРСКИ ОБЩНОСТИ В ЧУЖБИНА		20 000	
<b>РАЗДЕЛ "ЛЯТНА ПРОГРАМА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА"</b>					
106	Дирекция „Култура“, външни организации	Включва събития, които се провеждат в месеците април - октомври, със свободен достъп в парковете, градските градини, площадите, летните сцени на Столична община и други открити пространства.		100 000	
<b>РАЗДЕЛ „СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНИТЕ РАЙОНИ“</b>					
107	Районни администрации	Подкрепа на реализацията на значими културни проекти на районните общински администрации, насочени към запазване на културната идентичност на населените места на територията на Столична община и съответстващи на мисията, целите, принципите и приоритетите на Календара на културните събития на Столична община, както и подпомагане създаването на условия за равен достъп до културата на всички граждани.		240 000	
<b>ОБЩО КАЛЕНДАР НА КУЛТУРНИТЕ СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА 2021 г.:</b>				<b>2 590 400</b>	

За Председател на СОС  
  
 .....  
 №СО/

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

**/ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ/**